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ČASOVÝ HARMONOGRAM ČINNOSTÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

 

RANNÍ DRUŽINA 

06:00 – 08:00  

Příchod žáků do ranní družiny je možný od 6:00 - 7:30, v 7:40 žáci organizovaně pod vedením vychovatelky odcházejí na 

dopolední vyučování do budovy školy.  

Hlavní náplní ranní družiny je odpočinková a rekreační činnost. 

ODPOLEDNÍ DRUŽINA 

11:40 – 12:00  

Příchod žáků do budovy školní družiny pod vedením vychovatelek, ukládání oděvů a obuvi v šatně ŠD, osobní hygiena, 

příprava na oběd. 

12:00 – 12:30 (příp. 13:10 – 13:40, pokud vyučování končí 5. vyučovací hodinou)   

Oběd ve školní jídelně podle harmonogramu stanoveného vedoucí vychovatelkou ve vymezeném prostoru jídelny pro ŠD 

za dozoru vychovatelky příslušného oddělení. 

12:30 – 13:30  

Odpočinková a rekreační činnost probíhá v každém oddělení individuálně dle aktuálních potřeb žáků. Jedná se o klidové 

hry a klidné zájmové činnosti, poslechové činnosti apod. 

13:30 – 15:00 

Zájmová činnost je řízena v každém oddělení příslušnou vychovatelkou. Umožňuje žákům seberealizaci i další rozvoj 

pohybových dovedností, jde o řízenou kolektivní nebo individuální činnost. Jedná se o vhodně volené výtvarné, pracovní, 

přírodovědné, hudební či hudebně pohybové činnosti.  

V době od 14:00 do 15:00 probíhá zájmová a výchovná činnost v budově ŠD nebo pobyt na školní zahradě. Vstup do 

budovy ŠD je během této doby uzavřen. 

14:00 – 15:00  

Pobyt venku – za příznivého počasí a vyhovující čistotě ovzduší probíhá na školní zahradě, kde se nachází vícegenerační 

hřiště, které je vybaveno prolézačkami, herními prvky, pískovištěm a altánem. Žákům jsou k dispozici míče, švihadla, 

skákací gumy, křídy, badmintonové rakety a jiné sportovní potřeby; v zimě pak za vhodných sněhových podmínek saně  

a boby. Není povoleno lámání větví stromů či jiné ničení zeleně školní zahrady a nebezpečná manipulace s volně ležícími 

větvemi a klacky. Žáci mají zakázáno jíst jakékoliv plody, které mohou na zahradě nalézt. 

15:00 – 15:30  

Po příchodu ze školní zahrady probíhá osobní hygiena a svačina žáků. 

15:30 – 16:00  

Příprava na vyučování zahrnuje okruh činností související s plněním školních povinností, není to však povinná 

činnost ŠD. Příprava probíhá jednak individuálně (vychovatelka vhodně pomáhá pochopit a samostatně 

vypracovat zadaný úkol, správnost výsledku nekontroluje), jednak formou didaktických her volených přiměřeně 

věku, znalostem a schopnostem žáků.  

 

16:00 – 16:30  

Rekreační činnost. 
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ODCHODY ŽÁKŮ DO ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ 

 

Žáci navštěvující zájmové útvary, které organizuje škola mimo budovu ŠD, odcházejí vždy za doprovodu vedoucího 

daného útvaru. Vedoucí si děti přebírají osobně v budově ŠD i ZŠ a opět je osobně vracejí. Během doby strávené mimo 

budovu ŠD za ně přebírají plnou odpovědnost. 

Žáci navštěvující zájmové útvary mimo budovu ŠD, které škola neorganizuje, odcházejí na základě písemného souhlasu 

zákonných zástupců do kroužků bez doprovodu vychovatelek. Totéž se týká i návratu zpět do budovy ŠD. 

 

ODCHODY ŽÁKŮ 

 

Žáci zařazení k pravidelné docházce do školní družiny nesmí bez vědomí vychovatelky opustit budovu ŠD či jiné 

vymezené prostory, které školní družina využívá, po celou dobu ranního a odpoledního provozu. 

Samostatné odchody žáků ze školní družiny jsou možné pouze na základě písemného časového údaje uvedeného 

v zápisním lístku zákonným zástupcem či vypsané žádosti o uvolnění dítěte ze školní družiny. 

 

UVOLŇOVÁNÍ ŽÁKŮ ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY NA ZÁKLADĚ TELEFONICKÉ ŽÁDOSTI NENÍ MOŽNÉ. 

 

 

  

 

 

 

 

 Schválila:        Zpracovala:   

           Mgr. Věra Rymiecová                    Bc. Kateřina Brychtová 

           ředitelka školy                    vedoucí vychovatelka 

 

 

 
   


